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СИРОВАТКА ДЛЯ ФАРБОВАНОГО ВОЛОССЯ LOLANE
DAILY HAIR SERUM MAGIC 50 МЛ
SKU: 4124
Ціна: 286 грн 

Сироватка зволожує волосся, надає йому блиску, м'якості і гладкості,
полегшує розчісування, позбавляє і сплутування, усуває
наелектризованість волосся. Має дуже легку текстуру, швидко
вбирається, не залишає жирності або липкості, має приємний аромат.
Ваше волосся здорове, блискуче і доглянуте!

Категорія: Здоров'я шкіри

СИРОВАТКА ДЛЯ ФАРБОВАНОГО ВОЛОССЯ LOLANE DAILY HAIR SERUM MAGIC

LOLANE Daily Hair Serum Magic in one for colour hair - концентрована сироватка для фарбованого волосся.
Спеціально розроблена для догляду за фарбованим волоссям.

зберігає колір та блиск після фарбування волосся;
доглядає кінчики волосся, наповнює сухі і пошкоджені кінчики волосся вологою, робить їх гладкими;
живить волосся концентратом корисних речовин, що входять до складу сироватки;
дуже легка текстура - не жирніть і не обтяжує волосся.

У складі сироватки: олія соняшника, олія з насіння кактуса опунції, спеціальний захист від ультрафіолетового
випромінювання та вигоряння кольору волосся на сонці.

Олія соняшника містить безліч корисних для краси волосся речовин: жирні кислоти (стеаринову, арахінову,1.
пальмітинову, олеїнову, ліноленову та лінолеву) та природний антиоксидант – токоферол (вітамін Е), якого в
соняшниковій олії більше ніж в оливковій у 10 – 12 разів. Такий склад відмінно допомагає повернути блиск і
гладкість сухому, ослабленому і ламкому волоссю.
У олії з насіння кактуса опунції кількість Вітаміну E – найвища порівняно з іншими будь-якими косметичними2.
оліями. Також у цій олії дуже високий вміст лінолевої кислоти. Водночас вітамін Е та лінолієва кислота –
неймовірно сильна суміш, яка зволожує волосся та захищає його від втрати вологи.
Комплекс для захисту від УФ випромінювання доданий до сироватки спеціально для того, щоб захистити3.
колір волосся від вигоряння та втрати яскравості.

Сироватка зволожує волосся, надає йому блиску, м'якості і гладкості, полегшує розчісування, позбавляє і
сплутування, усуває наелектризованість волосся. Має дуже легку текстуру, швидко вбирається, не залишає
жирності або липкості, має приємний аромат. Ваше волосся здорове, блискуче і доглянуте!

Спосіб застосування:

Нанесіть кілька крапель сироватки на пальці і легкими рухами розподіліть сироватку по чистому вологому волоссю,
особливу увагу приділяючи кінчикам волосся. Чи не змивати.

Об'єм: 50 мл.
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Виробництво: Lolane, Таїланд.

Бренд Lolane – один з найпопулярніших у Таїланді виробників засобів догляду за волоссям. Найкраще поєднання
ціни та якості продуктів!

 


